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Задание 1

Вопрос:

В треугольнике АВС высота СН делит сторону АВ пополам. Угол В равен 74о. 
Чему равен угол АСН.

Выберите один из 5 вариантов ответа:

1) 90о                           2) 32о                            3) 164о
4) 74о                           5) 16о
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Задание 2

Вопрос:

На рисунке: АВ = ВС, угол С равен 70о. Найдите градусную меру угла 1. 
(в ответ записать только число, например, 60)

Запишите число:

 ___________________________

Задание 3

Вопрос:

В треугольнике ABC угол А равен 45o, а угол B равен 65o. 
Назовите сторону треугольника АВС, которая будет являться наибольшей.

Выберите один из 3 вариантов ответа:

1) ВС                               
2) АС                              
3) АВ

Задание 4
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Вопрос:

В равнобедренном треугольнике АВС угол А равен углу В. А сторона АВ относится к стороне АС, как 3 относится к 2. Периметр треугольника равен 28 см. Определите длину стороны АВ. 
(в ответе указать только число, например, 20) 

Запишите число:

 ___________________________
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Задание 5

Вопрос:

На рисунке: МВ = СВ = АМ, угол С равен 78о. Определите величину угла АМК. 
(в ответ записать только число, например, 60)

Запишите число:

 ___________________________
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Задание 6

Вопрос:

На рисунке: АВ = ВС = КС, КМ = МВ, 
угол А равен 42о. Определите величину угла 1.

Выберите один из 5 вариантов ответа:

1) 21о                                         
2) 6о                                         
3) 10о
4) 63о                                        
5) 42о
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Задание 7

Вопрос:

На рисунке: треугольник АDC - равносторонний. АВ = ВС, АВ = 2АС, периметр треугольника АВС равен 30 см. Определите периметр треугольника АDC. 
(в ответ записать только число, например, 15)

Запишите число:

 ___________________________

Задание 8

Вопрос:

На рисунке: АВ = ВС, угол А равен 68о. Найдите градусную меру угла 1. 
(в ответе записать только число, например, 2)

Запишите число:

 ___________________________
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Задание 9

Вопрос:

В треугольнике АВС биссектриса АК делит сторону ВС пополам. Угол С равен 56о. Чему равен угол ВАК. 
(в ответ записать только число, например, 50)

Запишите число:

 ___________________________
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Задание 10

Вопрос:

На рисунке: угол BCD равен 120o, а угол BAC равен 35o. Найдите градусную меру угла ABE.

Выберите один из 5 вариантов ответа:

1) 60o                           2) 95o                           3) 155o
4) 105o                        5) 90o
Ответы:

1) (4 б.) Верные ответы: 5;

2) (3 б.): Верный ответ: 110.; 

3) (3 б.) Верные ответы: 3;

4) (5 б.): Верный ответ: 12.; 

5) (5 б.): Верный ответ: 51.; 

6) (5 б.) Верные ответы: 1;

7) (4 б.): Верный ответ: 18.; 

8) (4 б.): Верный ответ: 68.; 

9) (4 б.): Верный ответ: 34.; 

10) (3 б.) Верные ответы: 2;
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